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Επενδύσεων και Οικονομικών 
 

Θέμα: Προβλήματα των εργαζομένων της «Real Tobacco AE» στην ΠΕ Κιλκίς 
 

Η «Real Tobacco AE» είναι επιχείρηση παραγωγής καπνικών προϊόντων στη ΠΕ 
Κιλκίς, με επενδύσεις πολλών εκατομμυρίων ευρώ, με κεφάλαια από το Ηνωμένο Βασίλειο 
και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Σήμερα αριθμεί περίπου 200 εργαζόμενους τόσο από 
την περιοχή του Κιλκίς όσο και από την Θεσσαλονίκη. 

Παρ’ όλο που από την πρώτη στιγμή λειτουργίας της το 2017, παρουσιάστηκε ως 
επιχείρηση - «πρότυπο», αξιοποίησε το σύνολο των αντεργατικών νόμων τόσο της 
σημερινής κυβέρνησης της ΝΔ, όσο και της προηγούμενης του ΣΥΡΙΖΑ. Εφάρμοσε το 
σύστημα της διευθέτησης του χρόνου εργασίας με λειτουργία «συνεχούς πυράς» 7ημερο, 
24ωρο, αξιοποιώντας σε αυτό το σχεδιασμό την Ένωση Προσώπων, στη βάση του 
αντίστοιχου αντεργατικού νόμου. 

Στο 1ο κύμα της πανδημίας, αφού επέβαλε τηλεργασία στο προσωπικό των γραφείων,  
υπέβαλε τους υπόλοιπους εργαζόμενους σε υποχρεωτικές άδειες το Μάρτη του 2020, με 
πρόσχημα την αποφυγή του συνωστισμού, ενώ αποκορύφωμα ήταν η δίμηνη εκ 
περιτροπής εργασία την περίοδο Απρίλη - Μάη 2020. 

Η εταιρεία συνέχισε στο ίδιο μοτίβο να επιβάλλει μονομερώς εκ περιτροπής εργασία 
τον Αύγουστο του 2021, με αφορμή την αύξηση των τιμών στα εμπορευματοκιβώτια, χωρίς 
να παρουσιάζει οικονομικά στοιχεία, αναλυτικούς ισολογισμούς, έσοδα- έξοδα κλπ. 

Μάλιστα, με βάση τα δημοσιοποιημένα στοιχεία στο ΓΕΜΗ, η «Real Tobacco AE» 
παρουσίασε αύξηση κατά 333% των καθαρών κερδών της το 2020 (2.5 εκ ευρώ). 

Τώρα, επικαλούμενη το ενεργειακό κόστος με την αύξηση του ρεύματος και του 
φυσικού αερίου, φορτώνει για μία ακόμα φορά το βάρος στους εργαζόμενους, 
αναγκάζοντάς τους πάλι σε εκ περιτροπής εργασία για 2 μήνες (Μάρτης- Απρίλης 2022).  

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί πώς τοποθετούνται ως προς τις αρνητικές επιπτώσεις 
και την αποδεδειγμένη επιδείνωση των εργασιακών σχέσεων και συνολικά της 
καθημερινότητας των εργαζόμενων, που έχουν προκαλέσει οι ανατροπές στην εργατική 
νομοθεσία της τελευταίας δεκαετίας τουλάχιστον και τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

- Την ενίσχυση των εργαζομένων, που μέσα στο κύμα ακρίβειας καλούνται να 
επιβιώσουν με μισό μισθό. Την παροχή έκτακτου επιδόματος στο ύψος του μισθού που 
χάνουν οι εργαζόμενοι, απαλλαγή από τις δόσεις δανείων για όσο καιρό διαρκεί η εκ 
περιτροπής εργασία, παροχή έκτακτου επιδόματος στέγασης για όσους πληρώνουν 
ενοίκιο, κατάργηση των φόρων σε καύσιμα, είδη λαϊκής κατανάλωσης κλπ; 

- Την ενίσχυση των κρατικών ελεγκτικών μηχανισμών στην ΠΕ Κιλκίς, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις αυξημένες ανάγκες για επιτόπιους ελέγχους στις βιομηχανικές 
μονάδες για την προστασία των εργαζομένων από την όλο και αυξανόμενη ασυδοσία των 
επιχειρήσεων; 
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